

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2024年6月14日
【会社名】	シェアリングテクノロジー株式会社
【英訳名】	SHARINGTECHNOLOGY INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 CEO 森吉 寛裕
【本店の所在の場所】	愛知県名古屋市中村区名駅一丁目1番1号JPタワー名古屋19F
【電話番号】	052(414)6025
【事務連絡者氏名】	管理部長 矢野 悟
【最寄りの連絡場所】	愛知県名古屋市中村区名駅一丁目1番1号JPタワー名古屋19F
【電話番号】	052(414)6025
【事務連絡者氏名】	管理部長 矢野 悟
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、2024年4月9日に主要株主の異動に関する臨時報告書を提出いたしましたが、この際には、2023年9月30日時点においては、当該株主の株主名簿上の所有株式数は10%を超えていたものの、当該株主に確認したところ、当該株主が実質的に保有する議決権の数は10%未満であり主要株主には当たらないと判断しておりました。しかしながら、今般、当該株主からの連絡により、当該株主が実質的に保有する議決権の数は、2023年9月30日現在の株主名簿と相違するものではなく、同日時点において主要株主に当たることが判明したため、これを訂正するため臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

- (2)当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合
- (3)当該異動の年月日
- (4)その他の事項

3 【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

- (2)当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

主要株主となるもの

野村證券株式会社

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前 (2023年9月30日現在)	22,345個	10.01%
異動後 (2024年3月31日現在)	41,522個	18.18%

(注) 1. 2023年9月30日現在

議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 4,500株
 発行済株式総数 22,331,700株

2. 2024年3月31日現在

議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 5,300株
 発行済株式総数 22,844,300株

3. 総株主等の議決権に対する割合は、小数点第三位を四捨五入しております。

- (3)当該異動の年月日

2024年3月31日

- (4)その他の事項

当該異動の経緯

当社の株主名簿代理人である三井住友信託銀行株式会社より受領した2024年3月31日現在の株主名簿より、主要株主の異動を確認いたしました。

本臨時報告書提出日現在の資本金の額及び発行済株式総数

資本金の額 140,975千円
 発行済株式総数 普通株式 22,844,300株

(訂正後)

(2)当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

主要株主となるもの
 野村證券株式会社

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前 (2023年3月31日現在)	14,493個	6.70%
異動後 (2023年9月30日現在)	22,345個	10.00%

- (注) 1. 2023年3月31日現在
 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 220,100株
 発行済株式総数 21,837,600株
2. 2023年9月30日現在
 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 4,500株
 発行済株式総数 22,331,700株
3. 総株主等の議決権に対する割合は、小数点第三位以下を切り捨てて記載しております。

(3)当該異動の年月日

2023年9月30日

(4)その他の事項

当該異動の経緯

当社の株主名簿代理人である三井住友信託銀行株式会社より受領した2023年9月30日現在の株主名簿より、主要株主の異動を確認いたしました。

本臨時報告書提出日現在の資本金の額及び発行済株式総数

資本金の額 140,975千円
 発行済株式総数 普通株式 22,844,300株